

# **Filozofski fakultet Novi Sad: Poziv blizancima na upis u registar blizanaca Srbije**

Poziv blizancima na upis u registar blizanaca Srbije

NOVI SAD, 22. jun 2022 – Centar za bihevioralna istraživanja u psihologiji – STAR s Filozofskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu, poziva blizance, i roditelje blizanaca na upis u STAR Registar blizanaca.

Poziv je upućen blizancima svih uzrasta, od beba do školskog uzrasta, ali i odraslim blizancima.

U registar je do sada upisano preko 2000 blizanaca iz svih krajeva Srbije, a za samo deset dana u junu taj broj je uvećan skoro deset odsto

Sve što je potrebno za upis blizanaca u STAR registar blizanaca jeste da roditelji maloletnih blizanaca i odrasli blizanci popune jednostavni upitnik na sajtu: <http://blizanci.rs/prijava.php>

Nakon upisa, ko bude zainteresovan, može učestvovati u prvoj blizanačkoj studiji u Srbiji. Pored saznanja da pomažu razvoj nauke, učešće u istraživanju roditeljima blizanaca omogućava da saznaju važne informacije o svojoj dece. Roditelji dece predškolskog uzrasta dobiće detaljne informacije o različitim aspektima razvoja i o temperamentu svoje dece. Roditelji blizanaca školskog uzrasta dobiće informacije o osobinama ličnosti svakog deteta i sugestije kako da ih najbolje usmere u životu.

Isto tako, odrasli blizanci i bliznakinje će dobiti informacije o svojim osobinama ličnosti, a što im može biti posebno važno prilikom izbora zanimanja, razumevanja nekih

emocija koje doživljavaju i sagledavanja svojih potencijala.

Pored toga, svi blizanački parovi mogu dobiti sertifikat o tome da li su jednojajčani ili dvojajčani, kao i steći uvid u izraženost specifičnih gena, što može pomoći u blagovremenoj dijagnozi i prognozi određenih bolesti.

Prijavite svoju decu blizance ili ako ste blizanac ili bliznakinja sebe i svoju sestru ili brata, razgovarajte sa našim naučnim timom, podržite naš naučni rad i istovremeno saznajte mnogo toga korisnog o svojoj deci ili sebi lično.

Centar za bihejvioralna istraživanja u psihologiji – STAR

Filozofski fakultet, Univerzitet u Novom Sadu

<http://star.ff.uns.ac.rs>